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新北市立新莊國民中學 106 學年度第 1 學期第 1 次段考 8 年級數學領域答案卷 

     班  座號：        姓名：              

一、選擇題(每題 4 分,共 48 分) 

1  2  3  4  5  6 

B  B  D  C  D  D 

7  8  9  10  11  12 

C  A  B  A  C  A 

二、填充題(每格 5 分,共 40 分) 

①  ②  ③  ④ 

8  16  3x2−3x−7  x2−x+3 

⑤  ⑥  ⑦  ⑧ 

−2x2−2  9  5  4 

三、計算題  (每大題 6 分,共 12 分) 

1  2 

(1) 15 (3%) 

能乘出二次式之積  (2%) 

結果正確  (1%) 

 

(2) 15 (3%) 

能以 X 多項式代表式中各數(2%) 

結果正確  (1%) 

若未用(1)之結果則給(1%) 

(1) 

64 <    (√71)2    <81    (1%) 

8 <  √71  <    9          (1%) 
整數部分  = 8            (1%) 

(2) 

能正確分解              (2%) 

能寫出正負平方根  (1%) 
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